

### **Díszpolgári cím: dr. Alt Gyula**

Tartósan kimagasló munkát végzett Vácott a helyi szlovák nemzetiségűekért, munkája példaértékű e téren. Már-már hagyományosnak mondható magas színvonalú kulturális rendezvények szervezésével, lebonyolításával járult hozzá a szlovák kultúra megismertetéséhez városunkban. Testvérvárosi kapcsolataink ápolásában is aktív közreműködő volt az elmúlt évtizedekben, s ezen munkáját a mai napig aktívan végzi. Váci gyermekek sokaságához jutottak el szlovák nyelvtanfolyamaikkal, melyek szintén a két nemzet kulturális közeledését segítették elő. Kitartó munkája, életkedve, fogyhatatlan energiája példaértékű.

### **Egyéni Pro Urbe kitüntetés: Szűcsné Zomborka Márta**

Az egykor megyei fenntartású Vak Bottyán Múzeum igazgatójaként, muzeológusként és közgyűjteményi referensként is kiemelkedő az a sokszínű szervező és alkotótevékenység, amelyet városunkért végzett és végez folyamatosan. Publikációi, a szerkesztésében megjelent helytörténeti munkák mind gondos, igazi lokálpatrióta szemléletéről tanúskodnak.

Elévülhetetlen érdemeket szerzett 1994-ben a világszenzációnak számító domonkosrendi kripta feltárásában, illetve a leletekből 1998-ban megnyílt Memento Mori kiállítás létrehozásában. Kiterjedt országos kapcsolatokkal rendelkezik, több jelentős országos muzeológiai társaság aktív tagja.

Munkásságával, előadásaival, alkotó ötleteivel napjainkban is aktív közreműködője és szervezője Vác kulturális életének.

### **Egyéni Pro Urbe kitüntetés: Németh András**

A sport területén városunkban végzett kiváló munkájával a kézilabdasport népszerűsítésében, az ifjúsági és diáksport fejlesztésében hosszú idő óta kimagasló eredményeket ér el.

A magyar női kézilabda-válogatott korábbi kapitánya, Európa-szerte ismert és elismert szaktekintély. 2009-ben érkezett Vácra, és még abban az évben a Váci NKSE legeredményesebb bajnoki szereplésével a csapat bronzérmes lett. Szövetségi kapitányként végzett munkáját követően 2016-tól a váci klub szakmai igazgatójaként dolgozik. Tevékenysége eredményeként a csapat a hazai bajnoki sikerek mellett rendre résztvevője a nemzetközi kupaporondnak is.

Németh András munkája példaértékű, szakmai tudása és elkötelezettsége elvitathatatlan.

### **Közösségi Pro Urbe kitüntetés: Tini Dance Team**

A jelenleg mintegy 70 fős társulat meghatározó szerepet tölt be Vác kulturális életében. Steidl Anita vezetésével az elmúlt két évtizedben maradandót alkottak, hiszen számos modern mesemusicalt keltettek életre a színpadon – látványos előadások fogadták a látványos showelemekkel összeállított táncbemutatókat.

Több alkalommal flashmob produkciókkal lepték meg a járókelőket városunk közterületein.

### **Közösségi Pro Urbe kitüntetés: Váci Vízmű Sportegyesület**

Az egyesületet 1971-ben a Dunamenti Regionális Vízművek elődje alapította azzal a céllal, hogy a vállalat dolgozói és gyermekei szervezett keretek között tudjanak úszni. Az eltelt évek alatt a kis egyesület a Dunakanyar egyik legnagyobb, meghatározó úszóegyesületévé vált. A klub az úszó sportágon kívül az öttusával és a triatlonnal is eredményesen foglalkozik, ma már több, mint száz taggal működik, akik sorra nyerik az érmeket, érnek el kiemelkedő eredményeket az országos versenyeken és a diákolimpiákon.

### **„Vác Város Egészségügyéért” kitüntetés: dr. Bánhidi Péter háziorvos**

Évtizedeken keresztül lelkiismeretesen gyógyította és gyógyítja pácienseit.

Őszintesége, nyílt, egyenes kommunikációja sok betegének bizonyult hasznos orvosi útmutatásnak. Rendíthetetlen hittel képes az általa fontosnak tartott témákat, ügyeket képviselni, munkabírása, aktivitása rendkívüli. Hosszú évek óta dolgozik városunkban az egészségügyi alapellátásban dolgozók munkájának összehangolásán, képviseli érdekeiket; hasonlóképpen sokat tesz az Önkormányzat és a Jávorszky Ödön Kórház eredményes kapcsolataért

### **„Vác Város Egészségügyéért” kitüntetés: dr. Bea Gyula Imre fogorvos**

Évtizedeken keresztül szolgálta és szolgálja jelenleg is a város fogbetegeit lankadatlan szorgalommal és magas szakmai színvonalon, betegei és gondozottjai legnagyobb meglepedésére. A gyógyítás iránti elkötelezettsége végigkísérte pályáját, kiváló embersége megkérdőjelezhetetlen. Immár több évtizedes váci munkássága indokolja ezt az elismerést.